

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (10.V.–17.VI. 2020.g.)

Pon, 11.	Franjo Hieronim	
Uto, 12.	Leopold Bogdan Mandić	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Duše u čistilištu
Sri, 13.	Gospa Fatimska	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 14.	Spasovo – Uzašašće	
	17.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Mirko i Marija Jaguš Za sretnu i uspješnu trudnoću - GP
	18.00	
Pet, 15.	Silinski mučenici	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Dujo Dragan, Kata i Frano 2.Ob. Lukenda i Domić
Sub, 16.	Ivan Nepomuk	
	08.00	Na nakanu
Ned, 17.	7. VAZMENA NEDJELJA	
	08.30	Marija i Mirko Mojžes i ob. ob. Hudeček
	09.45 11.00	Takač Zlata i rod. - VZ Župna sv. Misa
	12.15	Na nakanu -Grbavac

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U četvrtak se slavi svetkovina Spasova ili Uzašašća Gospodnjeg. Misa će bit u 17 u VZ i u 18 u GP. 2. Sljedeće nedjelje se slavi Spasovo ili Uzašašće u kapeli Uzašašća Gospodnjeg u Grbavcu. Misa će biti u kapeli u Grbavcu u 12.15.

2. Molitva Milosrdnom Ocu je četvrtak u 15 u samostanu.

3. Molio bih prvopričesnike da redovito dolaze na vjeronauk kao i krizmanici jer su se približili dani primanja tih sakramenata. – krizma u subotu 23. 5. 2026. U 9 u VZ, a u 11 u GP. prva pričest u nedjelju 23. 5. 2026. U 9.45 u VZ, a u 11 u GP

4. Počele su svibanjske pobožnosti u čast BDM. Pobožnosti će biti prije svetih misa. Molimo svetu kronicu jer po toj molitvi primamo puno Božjeg blagoslova.

5. Sakrament ženidbe žele primiti:

Alen Bauer, sin Zdravka i Renate r. Fanta, r. 27. 10. 1995. i Ivana Bedeniković, kći Ivana i Sladane r. Husnjak, r, 2. 9. 1999. oboje iz Velikih Zdenaca. Vjenčanje će bit u subotu 16. 5. u 17 u GP.

Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova!

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

6. VAZMENA NEDJELJA

10. svibnja 2026.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 - 921



Udijeli nam, svemogući Bože,
neoslavljenim zanosom slaviti
ove dane u čast uskrsnom
Gospodinu, da Kristov spomen
bude djelatan u našem životu i
radu.

Zborna molitva

Molitva u jutro uzašašća

Gospodine Isuse, kad si ti
uzašao na nebo,
anđeli rekoše Jedanaestorici:
„Što stojite i gledate u nebo!“
Ali pred četrdeset dana na
grobu
isti anđeli rekoše ženama:
„Što gledate prema dolje!
Nije ovdje. Uskrsnu!“
Jesu li anđeli bili zaboravljivi
da su tako brzo promijenili
mišljenje?
Što činiti, Gospodine Isuse:
gledati prema dolje, na
zemlju,
ili prema gore, na nebo?
I jedno i drugo, kažeš ti:
„Ja sam na nebu,
gledajte dakle prema gore,
prema meni, i molite.
Ali ja sam i na zemlji,
u siromašnima, malenima,
bolesnima i grješnicima.
Ostaje vam dakle činiti ono
dolje,
za njih i za mene.
Privremeno barem.“
Gospodine Isuse, daj da
gledamo prema nebu,
a da ne zaboravimo zemlju, i
obratno.
Jer sve što činimo na zemlji
onima koji su tvoji, tebi
činimo.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 8,5-8.14-17) *Čitanje Djela apostolskih* U one dane: siđe Filip u grad samarijski i stade im propovijedati Krista. Mnoštvo je jednodušno prihvaćalo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je činio. Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi. Nasta tako velika radost u onome gradu. Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. Oni siđoše i pomoliše se za njih da bi primili Duha Svetoga. Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; bijahu samo kršteni u ime Gospodina Isusa. Tada polagahu ruke na njih i oni primahu Duha Svetoga. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (1Pt 3,15-18) *Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola* Ljubljeni! Gospodin - Krist neka vam bude svet, u srcima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama, ali blago i s poštovanjem, dobre savjesti da oni koji ozloglašuju vaš dobar život u Kristu, upravo onim budu postićeni za što vas potvaraju. Ta uspješnije je trpjeti, ako je to Božja volja, čineći dobro, nego čineći zlo. Doista, i Krist jednom za grijehe umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 14,15-21)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: reče Isus svojim učenicima: "Ako me ljubite, zapovijedi

ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati." Riječ Gospodnja.

Kroz uskrsno vrijeme u misnim čitanjima slušamo iz knjige "Djela apostolska" što se događalo nakon Isusove muke, smrti i uskrsnuća. Ova knjiga opisuje nam život Isusovih apostola i prve crkvene zajednice. Govori nam i o Isusovim ukazanjima bilo pojedinim osobama, bilo pak unutar same zajednice. Naime, kroz četrdeset dana poslije Uskrsa, po svojim ukazanjima, Isus je mnogim dokazima pokazao da je živ i govorio im o Kraljevstvu Božjem. U toj knjizi čitamo i izvještaj o Isusovom uzašašću na nebo koje se događa na četrdeseticu, a vjernici ga proslavljaju godišnjom svetkovinom istoimenog blagdana. Taj blagdan zove se i Spasovo, jer je ovim činom Isus dovršio svoje poslanje na zemlji, dovršeno je spasenje. Naša vjera objavljuje i ispovijeda, ne samo da je Isus uskrsnuo od mrtvih, nego i da je svojim uskrsnim, proslavljenim tijelom uzdignut na nebo "s desne Ocu".

Sadržaj otajstva koje slavimo izvrsno nam prikazuju misne molitve i predslavlje svetkovine Uzašašća. Tako u zbornoj molitvi molimo da nas Bog obdari svetom radošću i zahvalnošću zato što je “Kristovo Uzašašće i naše uzdignuće, jer smo u nadi svi pozvani u slavu, kamo je pred nama ušao Krist naša Glava”.

Svetkovina ovoga dana posvješćuje nam da slavimo događaj spasenja kad je proslavljeni Krist, ušavši u slavu Očevu, uzdigao i sve nas, zato što smo ljudi koji su krštenjem postali udovi njegovog mističnog tijela – Crkve, čija je On Glava. Dakle, slava Kristova i naša je slava. Ista misao prisutna je i u predslavlju u kojem molimo; “Nije nas napustio, nego nam je dao nadu da ćemo kao udovi njegova Tijela biti s njime u istoj slavi gdje je On, naša Glava i prvijenac.” nas je Bog stvorio.

Nažalost, previše često i kao pojedinci, pa i kao cjelokupno čovječanstvo, doživljavano svoj život kao jedino mogući, a zemlju i na koncu grob - a ne nebo, kao svojim trajnim domom, vječnim prebivalištem. Kao da nam nikad ništa nije objavljeno, kao da Bog nikada ništa nije rekao, kao da nam u Isusu Kristu ništa nije pokazao. Po Uzašašću, Spasovu, Svemogući pokazuje da Isus Krist ostaje za nas onaj koji spaja nebo sa zemljom. To je pokazano već i u njegovom rođenju gdje On, kao čovjek, pohada svoj narod, a još više u Uzašašću u kojem se opet vraća

tamo odakle je k nama i sišao. Kao zemaljski znak Kristove božanske i čovječje osobnosti, po kojoj spaja nebo sa zemljom, ostao nam je po čitavoj zemaljskoj ogulji postavljeni križ kao simbol Kristova života i smrti, uskrsnuća i Uzašašća u Kristovu pradomovinu, nebesa. To je za nas ljude vječni znak, most koji povezuje nebo sa zemljom, jedini putokaz i trajni podsjetnik.

Današnja svetkovina nije dan kad je Isus mahnuo svojim, rekavši: “Zbogom zauvijek”, nego dan kada nam je rekao: “Doviđenja”. “Doviđenja u Kraljevstvu Oca mojega”, ali i: “Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta!”

Ne doduše na vidljivi, tjelesni način, već na otajstveni. Nama ostavlja i daje vjeru iz koje nastavljam o djelovati kao njegovi svjedoci, poučavajući i privodeći i druge ljude k Bogu. To nam je poslanje koje smo kao zadatak od njega primili. Ne možemo pak drugome dati što sami nemamo. Zato je ta obaveza za nas dvostruka - za sebe i prema sebi, a onda i za druge, tj. za cijeli svijet.

Neka Gospodinovo Uzašašće motivira naša srca u zauzetosti za činjenje dobra i širenju Kraljevstva Božjega među ljudima, da u susretu s Njime u nebu ili na dan suda ne bismo pokazali prazne ruke.